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Fiatalok az Élet 
Szolgálatában

A fiatalokból álló életvédő közösség ötlete Keresz-
tes Ilona fejéből pattant ki öt éve az Együtt az Életért 
Egyesület örökbefogadó napján, miközben a gyerekekre 
felügyelő fiatalokkal beszélgetett. Meglátta az igényt, hogy az 
élet legfontosabb kérdéseiről beszélgessen velünk, és nem habozott 
sokáig. 2011 őszén elindult az első, fiataloknak szóló képzés az egyesü-
let keretein belül. A Kilenc hónap az életről című képzésen első évben 
heten vettünk részt, azóta több mint negyven fiatal végzett. Az eredeti 
egyéves tematika körbejárja az abortusz témában érintett tudományo-
kat (orvostudomány, jog, pszichológia), beszélünk az abortusz társa-
dalmi megítéléséről, a Családvédelmi Szolgálat szerepéről és az örök-
beadás lehetőségéről.

Az első év után nem volt kőbe vésett terv, hogyan tovább, így a jobban 
érdeklődő fiatalok elvégezték a képzést a második évben indulókkal 
ismét. Aztán harmadjára is. Ekkor bővült 
a képzésünk a második évvel és újabb, az 
emberi méltóságot érintő kérdésekkel. Be-
szélgettünk az eutanáziáról, a mesterséges 
megtermékenyítésről és az egyre nagyobb 
teret nyerő genderelméletről.

A negyedik évfolyam után kezdtünk el ko-
molyabban gondolkodni egy újabb nagy lé-
pésen, és 2016. szeptemberben megkezdte 
nyilvános működését a Fiatalok az Élet Szol-
gálatában, röviden FÉSZ, az első magyar if-
júsági életvédő közösség. Szervezetünk még 

csak most született, tanulunk járni és beszélni, az élet tiszteletéről és 
szeretetéről tanítani, és reméljük, hogy sokakat elgondolkodtatunk az-
zal, amit mondunk. Fő működési területünkként a szemléletformálást 
határoztuk meg, mert úgy érezzük, ha helyre tesszük az emberképet 
a fiatalokban, sok mindent megelőzhetünk. Nekünk az évek során sok 
minden egyértelmű lett, és újra meg újra rácsodálkozunk, milyen meg-
döbbentő újdonságokat tudunk mondani azoknak, akik nem foglalkoz-
tak korábban a témával maguktól.

Minden egyes előadás, amit tartunk, hatalmas erőt ad, hogy folytas-
suk a munkát. Akikkel találkozunk, mind újra és újra megerő-

sítik, hogy szükség van arra, amit csinálunk. Az ember 
elsődleges ösztöne az élet, és ha minden körülményt 

biztosítunk számára, nem kérdés, hogy az életet 
választja. Az emberi élet mértéke nem mérhető 

és nem összehasonlítható. Nincs kis élet és 
nagy élet. Nincs fontosabb és kevésbé fontos. 
Nincs értékesebb és értéktelenebb élet. Élet 
van, és halál.

A célunk közös: a veszélyben lévő magzatok 
megmentése. Egy krízisterhességet a mai vi-

lágban mindenki egyféleképpen próbál meg-
oldani: megszüntetnék a terhességet. Ahelyett 

hogy valóban az anya oldalára állnának, magára 
hagyják a problémával, és elhitetik vele, hogy az 

egyetlen út az abortusz.

Miért nem választjuk a másik, egészen egyszerű utat? Szüntessük 
meg a krízist! Senki nem választja az abortuszt szórakozásból. Ez nem 
jutalom, nem öröm. Szükséges rossznak gondolják. De tényleg szüksé-
ges? Ha kinyújtjuk a kezünket a válságban lévő kismama felé, csodák 
történnek. Néha egy bátorító szó, és az, hogy nem hagyjuk egyedül a 
problémával.

Néha megkérdezik tőlem, hogy mit tennék, ha szembejönne velem egy 
bajba jutott lány. Mondjuk az évfolyamtársam, barátnőm, kolléganőm, 
ismerősöm, mindegy. Hogy mit tennék? Azonnal elvinném azokhoz, 
akik, tudom, hogy jó szívvel és rengeteg tapasztalattal segítenek neki. 
Az egyesülethez, akik 24 órás segédtelefont működtetnek, és számta-

lan kismamának segítettek abban, hogy az 
életet válassza. Mert ez az én szerepem, és 
erre minden gondolkodás nélkül képes va-
gyok. Az egyetlen dolgom, hogy megközelít-
hető legyek. Hogy be merje vallani, bajban 
van, hogy tudja, számíthat rám.

Az Együtt az Életért Egyesület 
krízistelefonja elérhető a 

+36 30 598 0198-as
telefonszámon.

ember

 
A FÉSZ 

közösség 
küldetése, hogy terjessze 
közös meggyőződésünk: 

minden ember, fogantatástól 
a természetes halálig, egyenlően 

értékes. Elsődleges feladatunknak 
tartjuk, hogy a legkisebbek, 

a magzatok nevében 
felszólaljunk.


